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Statsminister Anders Fogh Rasmussens svar (endeligt) på spørgsmål nr. S 3396 stillet 

af Morten Messerschmidt (DF). 

 

 

 

 

Spørgsmål: 
 

»Vil statsministeren i forlængelse af CO2-allokeringsplanens punkt 5.5.2 redegøre for, 

om beregningerne om CO2-optag i træer også tager højde for, at træer ved efterfølgen-

de forrådnelse udleder store mængder af den CO2, som de har optaget igennem deres 

levetid, og hvad nettoeffekten af det i levetiden samlede optag af CO2 på denne bag-

grund er?« 

 

 

Svar: 
 

Jeg skal, jf. Forretningsorden for Folketinget § 20, stk. 1, anmode om, at spørgsmålet 

stilles til miljøministeren som vedkommende minister.  
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